
سوالات امتحاني نوبت دوم رياضي   بسمه تعالی
  ) پايه دوازدهم رشته علوم تجربي  ٣(

 ٩٧-٩٨در سال تحصيلي 
  تبريز  ٤مديريت آموزش و پرورش ناحيه   اداره كل آموزش و پرورش استان آذربايجان شرقي

 دبيرستان ...................
 

        ١٣٩٨/ ٣/ ٤تاريخ امتحان:  
دقيقه       ١٠٠مدت امتحان:    

صفحه)  ٣سوال  ( ٨١تعداد سوال:   صبح  ٨ساعت شروع:   
 شماره صندلي: ...................  كلاس:.................. نام و نام خانوادگي:.........................

 «« صفحه اول »»
 بارم سوالات  رديف 

  
  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پركنيد.  ١

A),(الف) اگر نقطه ي   62   روي تابع)x(fy    باشد پس از انتقال، مختصات نقطه يA   روي تابع
)x(fy 32

1  ..................... برابر است با  
x(fy(اگر تابع ب)     روي بازه],[ 54  اكيداً صعودي باشد آنگاه تابع)x(fy    روي بازه ي

 ..................... اكيداً .................. است. 
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xbsin(ay(اگر شكل زير قسمتي از نمودار تابع   ٣  را بدست آوريد.  ࢈و   ࢇباشد مقادير  
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  معادله ي مثلثاني زير را حل كنيد.  ٤
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  حاصل حدهاي زير را بدست آوريد.  ٥
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723اگر  ٦  xx)x(f  باشد معادله خط مماس بر منحني تابعf  1را در نقطه يx  بدست
  آوريد. 
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)  ٣سوالات امتحاني نوبت دوم رياضي (
  پايه دوازدهم رشته علوم تجربي 

 ٩٧-٩٨در سال تحصيلي 
  تبريز  ٤مديريت آموزش و پرورش ناحيه   اداره كل آموزش و پرورش استان آذربايجان شرقي

 دبيرستان ...................
 

      ١٣٩٨/ ٣/ ٤تاريخ امتحان:  
دقيقه       ١٠٠مدت امتحان:    

صفحه)  ٣سوال  ( ٨١تعداد سوال:   صبح  ٨ساعت شروع:   
 شماره صندلي: ...................  كلاس:.................. نام و نام خانوادگي:.........................

  «« صفحه دوم »» 
 بارم سوالات  رديف 

  
xx)x(fپذيري تابع  مشتق  ٧ 32    3را در نقطهx  .بررسي كنيد  
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  مشتق تابع هاي زير را بدست آوريد.  ٨
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x(f)x(g(اگر  ٩ 1  1و
1
2  x)x(f  باشد مقدار)(g 4

3  .را بدست آوريد  
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  زير را بررسي كنيد.  جملاتدرستي يا نادرستي  ١٠
0الف) اگر در تابعي   )a(f  آنگاهax  .طول نقطه اكسترمم نسبي تابع است  

 ء نقاط بحراني تابع هستند. تابع جزب) نقاط اكسترمم مطلق  

  
٠/ ٥ 

),(را طوري بيابيد كه نقطه ي   ࢈و  ࢇمقادير  ١١ 43نقطه  اكسترمم نسبي تابع   02  bxaxy  .باشد    
  
  
 

٠/ ٧٥  
 

12نمودار تابع   ١٢  x)x(f  را در بازه],[ 32 كنيد سپس نقاط اكسترمم نسبي و مطلق تابع را مشخص
  كنيد. 

  
  
  
 

١/ ٥  
 

متر است. ابعاد مستطيل را چنان بيابيد كه مساحت آن داراي بيشترين مقدار   ٢٠٠لي يمحيط مستط  ١٣
  باشد. 

  
  
  

٠/ ٧٥  



  
)  ٣سوالات امتحاني نوبت دوم رياضي (

  پايه دوازدهم رشته علوم تجربي 
 ٩٧-٩٨در سال تحصيلي 

  تبريز  ٤مديريت آموزش و پرورش ناحيه   اداره كل آموزش و پرورش استان آذربايجان شرقي
 دبيرستان ...................

 
       ١٣٩٨/ ٣/ ٤تاريخ امتحان:  

دقيقه       ١٠٠مدت امتحان:    
صفحه)  ٣سوال  ( ٨١تعداد سوال:   صبح  ٨ساعت شروع:   

 شماره صندلي: ...................  كلاس:.................. نام و نام خانوادگي:.........................
  «« صفحه سوم »» 

 بارم سوالات  رديف 
  

  آن دوران مي دهيم. ABدر مطابق شكل را حول ضلع   ABCDذوزنقه   ١٤
  حجم جسم حاصل چقدر است؟ 

  
  
  
  
  

  
  
١ 

B),(نقاط   ١٥ B),(و 37 31 باشد مختصات  ٦دو سر قطر كوچك يك بيضي اند.اگر فاصله كانوني بيضي
  را پيدا كنيد.  خروج از مركز بيضيدو سر قطر بزرگ و 

  
  

١/ ٥ 

O),(معادله دايره اي را بنويسيد كه مركزش  ١٦ 32  0243بوده و از خط  yx  ٦وتري به طول  
  واحد جدا كند. 
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درصد مردان عينكي  ٥٠درصد زنان و ٤٠درصد كارمندان، زن هستند.هم چنين  ٢٥در يك اداره  ١٧
  هستند.از اين اداره شخصي به تصادف انتخاب مي شود با كدام احتمال اين شخص عينكي است؟ 

  
  
 

١ 

پرتاب مي كنيم و اگر پشت بيايد دو سكه ديگر  سكه اي را پرتاب مي كنيم اگر رو بيايد يك سكه   ١٨
  پرتاب مي كنيم احتمال اينكه دقيقاً دو سكه رو ظاهر شود چقدر است؟ 

  
  

١  

 ٢٠ جمع بارم 
  موفق و سربلند باشيد 

  
 


